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Gemeenteraad
GOEDGEKEURD 

Uittreksel uit de notulen Zitting van 20 december 2022

26 2022_GR_00258 Asbestafbouwbeleid: tarievenreglement 
asbestinzameling aan huis - bekrachtiging besluit Raad 
van Bestuur Limburg.Net dd. 26/10/2022. - 
Bekrachtiging

Aanwezig:
de heer Georges Lenssen, voorzitter; de heer Raf Terwingen, burgemeester; de heer Herbert Coox, 
schepen; mevrouw Tanja Imbornone, schepen; de heer Mustafa Uzun, schepen; mevrouw Marleen 
Kortleven, schepen; mevrouw Inge Opsteijn, schepen; mevrouw Corrie Bemelmans, schepen; de heer 
Johan Wolk, schepen; de heer Rik Aussems; mevrouw Nicole Claesen; mevrouw Kim Claessens; de 
heer Gerard Colson; mevrouw Alice Deckers; de heer Daan Deckers; de heer Eren Dokmeci; de heer 
Freddy Dolmans; mevrouw Alyssa Gallo; mevrouw Ingrid Gutschoven; de heer Romain Hamers; 
mevrouw Eef Hermans; mevrouw Zehra Kolkiran; de heer Jos Lambrichts; mevrouw Elvire Martens; de 
heer Mike Maussen; de heer Mario Quagliara; mevrouw Mieke Ramaekers; de heer Bernd Smeets; de 
heer Stefan Thorez; de heer Alex Vossen; de heer Ronny Westhovens; mevrouw Sabine Bervaes, 
algemeen directeur

Afwezig en/of verontschuldigd:
de heer Serdar Karali; de heer Erik Ver Berne

Argumentatie
Gelet op het Decreet van 23 december 2011 betreffende het duurzaam beheer van 
materiaalkringlopen en afvalstoffen (hierna het Materialendecreet genoemd), inzonderheid afdeling 3 
van hoofdstuk 3 huishoudelijke afvalstoffen, artikel 26 tot en met artikel 28;
Gelet op het besluit van 17 februari 2012 van de Vlaamse Regering tot vaststelling van het Vlaams 
reglement betreffende het duurzaam beheer van materialenkringlopen en afvalstoffen (hierna het 
VLAREMA genoemd) en latere wijzigingen;
Gelet op het besluit van de Vlaamse Regering van 9 september 2016 tot vaststelling van het 
Uitvoeringsplan Huishoudelijk Afval en Gelijkaardig Bedrijfsafval;
Gelet op de beheersoverdracht die de gemeente heeft verleend aan het intergemeentelijk 
samenwerkingsverband Limburg.net;
Gelet op de principiële goedkeuring van de Vlaamse Regering op 23 oktober 2014 voor de doelstelling 
Asbestveilig Vlaanderen 2040;
Gelet op het feit dat de Vlaamse Regering op 20 juli 2018, op voorstel van Vlaams minister van 
Omgeving Joke Schauvliege, haar goedkeuring gaf aan het Actieplan Asbestafbouw voor de uitrol van 
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het asbestafbouwbeleid door de OVAM in het Vlaamse Gewest;
Gelet op het feit dat het doel van het asbestafbouwbeleid is om Vlaanderen uiterlijk tegen 2040 
asbestveilig te maken;
Gelet op het feit dat het actieplan voorziet in specifieke ondersteuningsinstrumenten voor 
asbestverwijdering;
Gelet op het feit dat de OVAM vanaf 2018 subsidies voorziet voor lokale besturen om 
asbestafbouwprojecten te organiseren, met volgende projectmogelijkheden:

1. Projectsubsidies voor bronophaling van asbestcement via platenzak of container (90 % 
subsidie voor inzameling en verwerking);

2. Projectsubsidies voor samenkoopformules voor dakvervanging (90 % subsidie voor inzameling 
en verwerking), verwijdering van leidingisolatie (50% subsidie voor verwijdering, inzameling 
en verwerking) en verwijdering van vloerbedekking (50 % subsidie voor verwijdering, 
inzameling en verwerking);

3. Eénmalige financiële ondersteuning in 2018 aan lokale besturen (op basis van inwonersaantal 
en oppervlakte van de gemeente), te gebruiken als tegemoetkoming voor de financiering van 
de (verhoogde) aanvoer van asbestcement op de recyclageparken en/of als financiering van 
het niet-subsidieerbaar gedeelte van projecten onder punt 1 of 2;

4. Subsidie voor asbestinventarisatie, na een specifieke oproep;

Gelet op het feit dat Limburg.net op 31 oktober 2018 een provinciale projectaanvraag indiende bij de 
OVAM voor een project rond bronophaling van asbestcement via platenzak of container;

Gelet op het feit dat gemeente Maasmechelen op 21 september 2018 besliste om de aanvraag van de 
éénmalige financiële ondersteuning in 2018 te delegeren aan Limburg.net, die de aanvraag bij de 
OVAM indiende voor de totaliteit van de Limburgse gemeenten die de subsidie delegeerden aan 
Limburg.net;

Gelet op het besluit van de gemeenteraad dd. 24 maart 2020 houdende goedkeuring van het 
tarievenreglement asbestinzameling aan huis - bekrachtiging van het besluit van de Raad van Bestuur 
van Limburg.net dd. 22 januari 2020; Overwegende dat voormeld tarievenreglement afloopt op 31 
december 2022;

Gelet op het besluit van de Raad van Bestuur van Limburg.net dd. 26 oktober 2022 houdende 
goedkeuring van het tarievenreglement bronophaling asbest. Overwegende dat er geen aanpassingen 
voorzien zijn in de tarieven die de burger betaalt voor een bronophaling, enkel de aanvraagregels 
worden lichtjes versoepeld:

Gelet op de bepalingen in het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, en latere wijzigingen;
Gelet op het Bestuursdecreet van 7 december 2018;
Gelet op de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van 
bestuurshandelingen;

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad bekrachtigt het door de Raad van Bestuur van Limburg.Net dd. 26 oktober 2022 
goedgekeurde reglement betreffende het tarief en de aanvraagregels voor het inzamelen van 
asbestafval aan huis via (platen)zakken, bigbags of via asbestcontainers (zoals opgenomen als bijlage 
bij dit besluit). 

Artikel 2
Afschrift van het besluit wordt overgemaakt aan Limburg.Net. 
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Aldus beslist in bovenvermelde zitting,
Namens de Gemeenteraad 
algemeen directeur
Sabine Bervaes

#$ondertekening1$#

voorzitter
Georges Lenssen

#$ondertekening2$#

    #$ondertekening1$# #$ondertekening2$#
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